



В природе все одно с другим связано, и нет в ней ничего случайного. И если выйдет случайное явление – ищи в нем руку человека.

Михаил Пришвин

Ежемесячное издание

БУДЬ В ЦЕНТРЕ

Пресс – центр МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Газета для учащихся, педагогов, родителей / апрель 2017г./

ЮНОСТЬ САМАРЫ - 2017

13 апреля 2017 года на базе ЦВР "Крылатый" состоялось финальное мероприятие городского конкурса школьных изданий «Юность Самары-2017», посвященного проведению Чемпионата Мира по футболу FIFA-2018. В конкурсе приняли участие 32 редакции школьных изданий из 30 образовательных учреждений г.о. Самара.



Жюри подвело итоги и определило победителей:

в номинации «Газета»:

- 1 место - Газета «Теорема» МБОУ Школа № 154 г.о. Самара;
- 2 место – Газета «Полиглот» МБОУ Гимназия №133 г.о. Самара
- 3 место – Газета «Тринашка» МБОУ "Школа № 13" г.о. Самара;
- 3 место – Газета «Птица Говорун» МБОУ "Школа № 3" г.о. Самара.

в номинации «Журнал»:

- 1 место - Журнал «Жигулёвский вестник» ПК «Жигули», МБУ ДО «ЦДТ «Металлург» г.о. Самара;
 - 2 место – Журнал «Дружба» ПК «Дружба» МБУ ДО «ЦДТ «Металлург» г.о. Самара
- Гран-При** в городском конкурсе школьных изданий «Юность Самары – 2017 - Газета «Новая перспектива» МБОУ Гимназия



Экологический десант



Ежегодно обучающиеся и работники нашего Центра принимают участие в городском субботнике. Проблема

загрязнения нашего города мусором актуальна и для нашего Центра, и для каждого человека. Ведь мусор на прилегающей к

нам территории – это наше отношение к природе, к людям, к самому себе. Мы считаем, что жители не должны оставаться в стороне от решения этой проблемы, должны



заботиться над своим поведением, своим отношением к месту, где он живет. Ведь мы же ходим по этих улицам, здесь гуляют дети!

Особенность данного мероприятия – активное участие членов

всего коллектива. Ведь субботник – это не только уборка территории, но

и общение, хорошее настроение, позитивные эмоции. Субботник прошел очень воодушевленно и

активно, все были полны задора и желания навести порядок на улицах двора. И мы должны поддерживать чистоту и порядок в нем.

Коллектив ДЮЦ «Пилигрим» поработал на славу. Теперь во круг нашего Центра и прилегающей к ней территории чистота и порядок.



ПИСЬМО ПОБЕДЫ



Волонтеры МБОУ Школа № 5 и МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

24 апреля 2017 года приняли участие в акции «Письмо Победы», которая проводилась с целью формирования духовно-нравственных качеств у подрастающего поколения, развития системы гражданского и военно-патриотического воспитания подрастающего поколения, а самое главное — для воспитания доброты и милосердия.

Буква за буквой, слово за словом, от души, трепетно и очень откровенно в преддверии Дня Победы учащиеся писали письма ветеранам. Они понимают: нужно, чтобы память жила, чтобы тот ужас Великой Отечественной войны

больше никогда не повторился. Письма ребят были проникнуты словами глубокой признательности и уважения к ветеранам: «Уважаемые ветераны! Хочу выразить вам огромную благодарность за ваш великий вклад в победу над фашизмом. Спасибо, что вы обеспечили нам счастливую и мирную жизнь». Всё человечество говорит вам огромное спасибо за ваш ратный подвиг, который будут помнить всегда! Именно благодаря вам мы сегодня видим это прекрасное небо над головой».

От слов-откровений слёзы наворачиваются на глаза. Каждый волонтер, который написал свое письмо вложил частичку своей души в него. Здесь гордость за наших отцов, дедов и прадедов — ветеранов и труженников тыла Великой Отечествен-

ной войны. Благодаря их отваге, стойкости и самоотверженному труду в годы войны вот уже 72 года люди живут в мирной и свободной стране, учатся, работают, растят детей и радуются жизни. Они помнят их великий подвиг. Письма написаны, и волонтеры отправились к ветерану Гарькину Евгению Семёновичу, чтобы вручить ему военный треугольник, который напомнит о трагических и героических годах войны. С помощью этих писем ребята смогли передать пожилым участникам Великой Отечественной войны частицу своего тепла и заботы.



РАЙОН, В КОТОРОМ МЫ ЖИВЕМ

26 апреля 2017 года в 14.00 МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим» про-



водит III районный Слет детских объединений образовательных учреждений

Кировского района городского округа Самара, носящих имена Героев Советского Союза, России, почетных граждан города Самары и общественных деятелей «Мы Родиной зовем район, в котором мы живем», посвященный 75-летию Кировского района.

Цель Слета: развитие преемственности героических традиций старших поколений для обеспечения счастливого будущего своего Отечества.

Почетными гостями мероприятия



внутригородского района Хузин Р.Т., майор, ветеран, участник локальных,

представитель Самарского регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов «Российский Союз ветеранов» Лукин Г.Н., представитель общественной организации ветеранов войны Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Кировского района Шуликовская Т.Н.

Участники Слета приняли участие в перекличке детских объединений, послушали вы-



ступления ветеранов и их напутственные слова, посмотрели номера творческих коллективов ДЮЦ «Пилигрим», посетили музей Боевой и Трудовой Славы «Крылья Родины», посмотрели фильм о Кировском районе. Всем участникам торжественно вручили георгиевские ленточки. Традиционно праздник закончился шествием делегаций школ Кировского района до Монумента «Солдат Победы» (парк «Металлургов»), где ребята возложили цветы к мемориальным



ПЕРВЫХ СТО СТРОК!!!



Если бы меня спросили, кто такой учитель, я бы ответила: «Человек!»

Если бы меня спросили, кто такой ученик, я бы тоже ответила: «Человек!»

Если бы меня спросили, что такое школа, я бы ответила...

А впрочем... Давайте подумаем вместе, что бы мы ответили на этот вопрос. Возможно, он покажется детским и наивным, но, тем не менее выскажите свою точку зрения. Или просто сопоставьте свои выводы о школе с моими. Многие считают, что школа - это здание, высокое или низкое, новое или старое, большое или маленькое, где учат детей. А как думают сами дети? Анализ анкет учащихся экономической школы показал, что только 7% опрошенных созвучны в ответах со взрослыми. Абсолютное большинство имеет иное мнение, в каждом случае сугубо индивидуальное.

И все же многообразие ответов можно объединить по схожести суждений в несколько групп и тезисно представить выдержками из анкет и рисунками. Ученики младших классов считают:

«Школа - мой дом».

«Это красивый лес с речкой,

солнечными полянками».

И рисуют уютные домики, солнышко, цветы.

Ребята постарше созвучны с ними:

«Школа - это сад, в котором ты видишь и понимаешь красоту окружающего мира, открываешь мир добра».

«Это сфера общения детей с учителями, где должны присутствовать культура, взаимопонимание».

В их рисунках преобладают теплые тона, много цветов, деревьев, в основном белоснежные красавицы березки. Но особый интерес вызывают философские сочинения старшеклассников, рассматривающих школу, как «научную лабораторию, где закладывается фундамент для всей жизни». По их мнению, «школа - это наука. Здесь мы учимся жить, любить. Это старт в будущее».

А эти слова я отношу к ряду инновационных:

«Школа создана человеком для человека во благо его самообразования».

Согласитесь, прекрасные мысли, рожденные «в мире друзей, в мире детства».

В этом году я предложила родителям первоклассников написать сочинение о своем ребенке. По-разному называют мамы и папы, бабушки своих любимцев. Шалуны, проказники, непоседы... Но нам, учителям, они доверяют их как самое ценное и дорогое, что есть у них.

Радостно было читать сочинения о тех семьях, где культура, нравственность - главные ценности. Трудно, когда чувствовалась тоска, тревога, неустраиваемость родителей. Горько, когда дети лишаются родителей. А как больно самим детям! Сколько тепла и внимания теряют они! Где, как не в школе, должен встретить такой ребенок взаимопонимание и любовь! Иначе просто не может быть.

Трудно быть Учителем. Воспитанники хотят видеть нас умными и добрыми, искренними, понимающими и очень интересными. Они просят никогда не допускать любимчиков, агрессии, окриков. «Где окрик, там нет истинной науки» (Леонардо да Винчи). С такими учителями смыслом школы становится школа смысла. Здание превращается в уютный дом, наполненный олимпиадами, викторинами, конкурсами, праздниками, буднями, в которых есть все, кроме зла и унижения. Царит в нем мир любви, познания и общения. И растут всюду цветы, живет гордая черная кошка Багира - любимица детей, подрастают березки и две голубые ели, которые привез из отпуска второклассник в подарок всем.



Мы всегда в Центре внимания

«Будь в Центре», многотиражная газета учащихся пресс-центра МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»
Выходит 1 раз в месяц при поддержке администрации МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Адрес редакции: г. Самара, пр.Юных Пионеров, 142
Телефон: 931-77-09

Гл. редактор: Гришина Анна
Пресс-центр: И.Ю. Митькова,
К. Бурангулова, Н. Лазарева, В. Яковлева,
Н. Третьякова
Руководитель пресс-центра: Редина О.Г.

